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ČASOPIS SVČ MOST Č. 17 – BŘEZEN 2023 

 
V jarním čísle časopisu Esvéčko se společně s námi opět můžete ohlédnout za nedávnými 

akcemi. Více fotek z těchto i z dalších akcí najdete na našem facebooku:  

www.facebook.com/people/Středisko-volného-času-Most/100057226315673/ 

Následuje samozřejmě další díl příběhu na pokračování a nechybí ani přehled chystaných 

akcí na další měsíc.  

VEČÍREK SVČ MOST  

18. 3. 2023, BENEDIKT 

 

http://www.facebook.com/people/Středisko-volného-času-Most/100057226315673/


2 
 

JARNÍ PRÁZDNINY NA HORÁCH  

26. 2. – 4. 3. 2023  

Po tříleté pauze, kdy nám covidová opatření nedovolila společně vyjet na hory, jsme 
se konečně dočkali a vyrazili tentokrát na chatu Orlík, ze které jsme měli překrásné 
výhledy a Pec pod Sněžkou jako na dlani.  

Přivítalo nás nádherné slunečné počasí, které nám vydrželo celý týden, a tak jsme se 
mohli naplno věnovat lyžování i snowboardu. Lyžovačku jsme si užili na známých 
sjezdovkách Javor, Zahrádky, Hnědý vrch v Peci pod Sněžkou i na Černé Hoře 
na Protěži, Hofmankách, Černohorském Expressu i Andělu. SkiTour – přejezd 
na lyžích a rolbou z Černé Hory do Pece pod Sněžkou byl opět největším trhákem. 
Třetí tzv. kritický den, jsme si odpočinuli procházkou po Peci, někdo se šel vyřádit 
na bobovou dráhu a někteří se lanovkou vyvezli na naši nejvyšší horu Sněžku. To 

byla panoramata☺ Večery jsme si zpestřili zábavnými vypečenými hrami 

a soutěžemi. Týden utekl jako voda a my už se těšíme na novou sezónu.  

Dana L., hlavní vedoucí  
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JARNÍ PRÁZDNINY V MOSTĚ – PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR  

27. 2. – 3. 3. 2023  

Ani ti, kteří zůstali v Mostě, se s námi o jarních prázdninách nenudili. Jarní příměstský 
tábor měl na programu návštěvu Laser areny, oblíbené skákání v mostecké Jump 
Family, dále exkurzi do historie vzdálenější v Archeoskanzu Březno u Loun 
i do té  méně vzdálené v Podkrušnohorském muzeu Kopisty. Samozřejmě nechyběly 
hry a soutěže v SVČ. Poslední den jsme strávili v SVČ a vyzkoušeli si, jak to vypadá 
na některých našich kroužcích, na autodráze, u zvířátek v Minizoo a v kuchyňce, kde 
jsme si upekli pizzu. (has) 

 

 

• www.svc-most.cz/tabory - většina našich letních táborů je už v tuto chvíli 
obsazena, v některých turnusech zbývá několik volných míst, třeba pro vás 

• www.svc-most.cz/krouzky - líbila se vám autodráha, vaření, Minizoo, air-hockey 
nebo další aktivity, přihlaste se na kroužky; informace na školní rok 2023/24 
očekávejte na přelomu května a června 

http://www.svc-most.cz/tabory
http://www.svc-most.cz/krouzky
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Z AKCÍ SVČ MOST  

MASOPUST – 21. 2. 2023  

Masopustní tradice nepatří jen na vesnici. I letos prošel městem Most velký průvod, 

který vznikl spojením průvodů žáků ze 7. ZŠ, 15. ZŠ, 18. ZŠ, SZŠ Optima a MŠ a ZŠ 

AMA School. Na 1. náměstí byl připraven kulturní program. S vystoupením začal 

Sboreček ze 7. ZŠ, následovala SZŠ Optima a poté 15. ZŠ se společnou choreografií 

s TSKH. Všichni si společně zatancovali a zasoutěžili. Pro děti byly jako odměna 

připraveny koláčky. (Šárka Š.) 
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STOLNÍ HOKEJISTÉ DVAKRÁT O POHÁR SVČ MOST 

25. 2. & 10. 3. 2023 

Dvakrát krátce po sobě hráli stolní hokejisté turnaj o Pohár SVČ Most, a to nejprve ve 

šprtci, neboli billiard-hockeyi, a poté v air-hockeyi. Vítězem šprtcového Poháru SVČ 

Most se stal Ondřej Müller, mostecký hráč, který ale aktuálně hostuje v prvoligové 

Dobré Vodě a bojuje s ní o mistrovský titul. V pěti kolech dosáhl bilance čtyř výher 

a jedné remízy a po pěti letech si připsal turnajové vítězství. Druhé místo obsadil 

Michal Justra a třetí příčku pak Vít Kůřil. V kategorii žen byla nejlepší Mia Foltýnová 

z Prahy. V kategorii starších žáků zvítězil Tomáš Kodýtek a kategorii mladších žáků 

Dominik Koman. V air-hockeyovém Poháru SVČ Most byl nejlepší Lukáš Doležal 

(Black Sharks Most). V kategorii žen zvítězila Alena Laštůvková (Lejdýs Most), mezi 

juniory pak Jakub Svoboda (SVČ Most). Jednoznačně nejvzdálenějším účastníkem 

byl polský reprezentant Eryk Pawlica. Po dlouhé cestě z Varšavy obsadil páté místo. 

(has) 

 

 



6 
 

PŘÍBĚH NA POKRAČOVÁNÍ – DÍL 4.  

STOPAŘŮV PRŮVODCE – PLANETA X  

No to jsem si naběhla, povedlo se mi nabourat do stromu. Větev mi prorazila čelní 

sklo a do toho leje jako z konve. Jsem úplně promočená. Samozřejmě vás všechny 

opět vítám, u již čtvrtého popisu mého putování. Chvilku mě prosím omluvte, musím 

vyprostit Andrůju ze stromu. (Andrůja je jméno mé vesmírné kocábky, vymyslela ho 

moje sestřenice. Má dvě hlavy, a tak je mnohem chytřejší než já. Já mám totiž jenom 

jednu.)  

Tak už se mi to povedlo, ale obávám se, že stroj není v nejlepším stavu. Krátkou 

vzdálenost by ale uletět mohl. S haranou u pasu se tedy vydávám prozkoumat zdejší 

krajinu. Zemi pokrývá spadlé rezavé jehličí. Nic víc. Stromy, které tu rostou jsou jen 

holé uschlé pahýly. Bohužel pro mě, jsou úplně všude. Je tma a přes hustý déšť není 

nic vidět, už nejméně třikrát jsem do něčeho narazila. Je tu třeskutá zima a vůbec se 

mi tu nelíbí. Že jsem raději nezůstala na Serenaji s mým milým společníkem! No raději 

se vrátím k Andrůje, bude to asi bezpečnější. Oblohu proťal blesk a ozval se hlasitý 

hrom. Vykřikla jsem leknutím. Teď oslepená světlem z blesku nevidím už vůbec nic. 

Ale, co je to tam v dálce? Mihotá se tam snad nějaké světélko? Duše průzkumnice se 

rozhodla odložit plán návratu na neurčito. Musím prozkoumat to světlo.  

Pomalu se za ním blížím. Je zelené, ne červené, no tak počkat není to modrá? Já se 

v tom ztrácím. Au, další strom. Teď svítí bíle, teď fialově. Co je to kruci za podivnou 

věc? Už jsem od něj jen na dosah ruky, už vidím jeho malá očička a ostré zoubky. 

Není to bludička? Je to bludička! A já jsem se nechala nachytat. Země se pode mnou 

propadá! Né! Pomóc! Já nechci být rozcupována na kusy hejnem bludiček. Slyšela 

jsem, že jsou jako piraně. Co budu dělat? Nesmím se hýbat, tak se snad nepropadnu 

a musím si zachovat chladnou hlavu, to je jediný způsob, jak si zajistit alespoň malou 

šanci na přežití. Myslím, ačkoliv je to velice mrzuté, že budu muset přestat podávat 

hlášení. Když se vám zase po nějaké době ozvu, poznáte, že ještě žiji. Když ne, budu 

už asi mrtvá.  

Možná už naposled vaše Darinit.  

 

Kdyby se někdo ptal, tak moje polední slova byla: „Miluji stopařova průvodce 

po galaxii.“ 

 

Předchozí díly najdete ve starších číslech časopisu Esvéčko 

na www.svc-most.cz/casopis-esvecko  

Další díl? Možná příště… 

http://www.svc-most.cz/casopis-esvecko
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CO SE CHYSTÁ? 

Středa 29. 3. 2023 JARNÍ POHÁDKA Divadla VeTŘI - nová pohádka Divadla 

VeTři o dlouhé zimě a jednom statečném mladíkovi, který se 

rozhodne zachránit Jaro. Od 10.00 hod. v MC, vstupné 100,- / 

rodina – na akci je nutné přihlásit se předem. 
 

Sobota 1. 4. 2023  APRÍLOVÉ HRÁTKY – akce v rámci projektu UKLIĎME ČESKO 

- společný úklid lesa, zábavná stezka pro děti, od 15.00 hod.  

na Resslu, vstup volný 
 

Pondělí 3. 4. 2023 VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ V MC - výtvarná dílnička 

s velikonoční tématikou, od 15.30 do 17.30 hod. v MC, vstupné 

50,-Kč/rodina 
 

Úterý 4. 4. 2023 VELIKONOČNÍ JARMARK - vystoupení zájmových kroužků 

SVČ – tanečních, aerobních a Králičí hopsálkové, od 16.30 hod. 

do 17.30 hod. na 1. náměstí v Mostě 
 

Čtvrtek 6. 4. 2023 TŘEBENICE - VÝLET PRO ŠKOLNÍ DĚTI - akce pro děti 

školou povinné o velikonočních prázdninách 
 

Sobota 15. 4. 2023 AKVATERA - akvarijní trhy od 9.00 do 12.00 hod. v SVČ, 

vstupné: 40,-Kč/dospělí, děti do 15 let zdarma 
 

Neděle 23. 4. 2023 BILLIARD – HOCKEY ŠPRTEC - 2. liga družstev a volné hraní 

pro příchozí, od 10.00 hod. do 16.00 hod. v SVČ 
 

Čtvrtek 27. 4. 2023 ČARODĚJNICKÝ REJ V MC - od 15.30 do 17.30 hod. v MC, 

karneval pro děti,  soutěže, vstupné: 50,-Kč/rodina 
 

Neděle 30. 4. 2023 PÁLENÍ ČARODĚJNIC – odpoledne plné soutěží a atrakcí 

pro děti, opékání buřtíků, od 16.00 hod. na zahradě SVČ, 

vstupné 40,-Kč/dítě 

 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA 😊  

AKTUÁLNÍ INFORMACE O AKCÍCH NA WEBU WWW.SVC-MOST.CZ 

  

 - - - - - 

Časopis ESVÉČKO vydává Středisko volného času Most, na jeho tvorbě se podílejí členové zájmových útvarů 

a zaměstnanci SVČ Most. Datum vydání: 27. března 2023. Uzávěrka dalšího čísla je 5. června 2023. Časopis 

neprochází jazykovou, ani věcnou úpravou. Zodpovědná osoba – Jakub Hasil, hasil@svc-most.cz 

http://www.svc-most.cz/
mailto:hasil@svc-most.cz

